

SUV撞上大货车,铁屑撒了一地 机场高速上这一撞 害得50辆车“扎伤脚”

Q 昨天下午3点10分,机场高速公路往市区方向,过了南京南站匝道400米处,一辆长城赛弗SUV撞上一辆满载铁屑的大货车。货车上的铁屑撒了一地,经过车辆纷纷中招,轮胎被扎破,共有约50辆车遭殃。事故造成该路段堵车一个多小时。

现代快报记者 赵守诚

▶装运铁屑的货车被撞后停在路边

现代快报记者 施向辉 摄



现代快报记者赶到时,交警正在处理事故现场,一地的铁屑,许多车辆轮胎被扎破,抛锚停在一边,后面被堵的车辆看不到头。长城赛弗汽车司机在事故中受惊不小,剧烈的冲击力造成长城赛弗撞倒了路灯杆,又冲向路中间的绿化带,气囊打开,右前轮被撞掉。司机称,当时车子突然轮胎坏了,方向失控才撞上了货车,好在没受什么伤,只是胳膊被扭了一下。

货车司机说,车上装载的是铁屑,被撞后这些铁屑散落,占据两股行车道。铁屑虽然看上去很小,但是很硬很锋利,不少车辆刚轧上去就被扎爆胎。有的车辆速度太快,冒失开过来,轮胎一下子变成“刺猬”,车主张先生数了一下,一个轮胎上,竟被扎了30多个铁屑。一位中招的车主说,他路过时

就看到一辆货车停在路边,以为是车辆抛锚了,没想到刚开过去,竟然4个车轮全被扎破了。车主杨女士说,她已经看到前方有车子停在路边,轮胎上的铁屑,就想着从右边车道绕过去的,没想到到右侧车道也布满了铁屑,虽然很小心地避让,但是左后轮还是被扎到了。这些尖尖的铁屑扎得很紧,她担心不拔出来会越扎越深,但想拔却拔不出来。有目击者说,前后共有50台左右的车在此趴窝,不少司机经过事发现场后赶快将车停在路边,使得机场高速的通行受到极大影响,从事发地一路排到翠屏山宾馆附近。

机场高速大队民警赶到现场,据了解,这起事故的发生是由于长城赛弗在超车时撞上了货车的左前胎引发的。环卫工人接到通知后



迅速赶到现场协助清理。他们先将这些铁屑扫到路边,又用水将高速公路路面冲洗干净。随后清障车前来,将长城赛弗拖离现场。直到下午4点45分左右,现场才清理完毕。

就在交警清理现场时,不少车友向警方询问理赔问题,因为开车人询问了自己的保险公司后得知此次意外不在保险公司的理赔范畴。警方表示,车主补胎时可以开具发票,送至机场高速大队,他们将责令事故责任方进行赔偿。

飞来横财?

先收到一条提示短信,再上银行一查 银行卡里真的多了27900元

快报讯(记者 贾磊)“我只是希望能尽快把钱还回去,打错了钱的人肯定急坏了!”陈先生在电话里说,昨天下午,他的一张平安银行信用卡,莫名其妙收到27900元汇款。

“一开始是一条短信,我没在意,以为是诈骗的。”陈先生说,收到短信时是下午3点38分,后来,他出门办事,路过银行时,就进去查了一下。“果然多了一笔钱。”确定没有朋友和亲戚给自己汇款之后,陈先生觉得一定是有人打错钱了。“这钱不能动,对方肯定急坏了”。

昨天下午,记者联系到平安银行,一位客服人员告诉记者,想要

查询汇款方,只能等第二天,由本人拨通客服热线,提供相关密码后进行查询。不过,这位客服人员也建议陈先生继续询问身边的朋友,是不是给他汇款后没有进行告知。“因为发生汇款汇错的情况极少。”平安银行的客服人员称,误操作中,银行没有责任。不过,如果确实是进行了误操作,想要回这笔钱的话,需要汇款人联系到收款人,协商退回这笔款项。至于如何联系到收款人,这位客服人员称,“出于安全考虑,银行柜台并不保证一定能够向客户提供收款人的相关信息。”

飞来横祸!

小伙吵架扔包,砸到楼下大妈

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 秦公轩)南京一大妈从单元楼下经过,突然天降一个包将她砸伤。秦淮警方通过监控锁定了扔包人,是一小伙在家和人吵架,一气之下将包扔出了窗外。

5月5日上午8点多,家住秦淮区的周大妈买菜回家,刚走到小区一幢单元楼下,突然听到“呼”的声音,她抬头一看,一个黑色的东西从天而降,她躲闪不及,当场被砸倒在地。经过检查,周大妈面部被划破,左脸红肿,腰椎也扭伤了。

周大妈的女儿小凤(化名)得知情况后,下决心要查明肇事者。她向红花派出所报了警,民警和小凤一起前往现场,结果发现砸伤人的包已经不见了。民警仔细观察了周大妈受伤的位置,发现附近有一个小区物业安装的监控探头,民警随

即来到物业办公室调取了事发时的监控。

画面显示,周大妈被邻居送往医院后,有一个小伙子到事发地点把那只从天而降的黑包拿走了。根据小伙子下楼的路线判断,他应该就是这幢楼住户。民警对该幢居民楼进行了逐层走访。最终确定扔包的就是住在7楼的住户。

当晚7点多,民警与小凤按响了七楼住户的门铃。一个20多岁的小伙子打开大门。民警说了事情的经过,小伙子顿时傻了眼。他说,当天上午8点多,他和同学在家中吵架,最后情绪一激动,就顺手把包从窗户扔了出去。等双方情绪平复下来,他下楼把包捡了回来。他根本不知道,包砸到了人。在看过监控视频后,小伙表示他将承担周大妈的全部医疗费用,并当场致歉。

——[这两位老人多亏民警相助]——

不记得儿子住哪里了 老太太深夜挨家挨户敲门

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 秦公轩)“儿子开门,儿子开门!”凌晨,一个80多岁的老太太在南京渡船口附近挨家挨户地敲门。南京秦淮警方接到报警后,将老人安全送回家。

“有个老人一直敲我家门,但我不认识她!”5月7日凌晨,秦淮公安分局双塘派出所接到报警,报警人是家住渡船口附近的一户居民。当民警赶到现场时,只见一位拄着拐杖的老太太,正不停地敲打着一户人家的房门,嘴里不停地喊着,“儿子开门,儿子开门。”

老人的衣服很单薄,在风中瑟瑟发抖。民警随即上前询问情况,但老人语无伦次,说不清楚。民警便将老人先带回派出所。

在派出所内,喝了民警倒的热茶,老人舒服了许多。她告诉民警,自己姓范,今年88岁了,现在和女儿女婿住在渡船口附近。她有一个儿子也住在渡船口附近,5月6日晚上,她吃完饭上床睡觉后,突然特别想儿子,就一个人起床摸黑到不远处的儿子家附近。可儿子住的是高层,她根本记不住儿子是在哪一间。为了见到儿子,她从晚上10点开始就不停地敲打每一层居民的房门,想问她儿子住在哪里,可始终没人知道老人儿子住哪。

了解情况后,民警很快找到了老人的家庭住址,开车将其安全送回家。此时,老人的家人还在睡觉,根本不知道老人深夜出走几个小时。

老人看病打不到车 民警全程接送

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)老人腿脚不便,想去医院却打不到车,无奈之下报警求助。南京秦淮警方接到报警后,全程用警车“接送”老人看病,还将老人背上六楼的家。

李老先生独自居住在莫愁路附近,本来他身体硬朗,生活可以自理,有个头疼脑热的也可以自己去医院看病。不过,前不久他摔了一跤,身体大不如前。5月6日上午,他要去医院复诊。出门时,邻居看到他腿脚不便,便自愿陪他去医院。没想到,两人在路上等了半个多小时,却一辆出租车都打不到,只得

报警求助。止马营派出所接到报警后,立即赶到现场,看到老人连站着都吃力,马上让他上了警车,将其送到了医院。老人连声道谢下了车就去看病了,到了中午12点,他再次拨通了止马营派出所的电话。原来,看完病后,他回家时还是依然打不到车。民警考虑到老人刚做完复诊不能太累,便再次用警车将老人送回莫愁路上的小区,还背着老人上了六楼,将他送回家中。送老人送到家后,民警提醒老人,以后要是再看病可以联系社区也可以联系民警。

相关新闻 ② “货车撞上洪武路天桥”后续 天桥检测费就得8万元

快报讯(记者 钟寅)5月6日晚9点多,南京洪武路天桥下发生了一起车祸。一辆4.6米高的货车撞上标高4.7米的天桥。昨天,天桥养护单位已邀请相关部门,对天桥安全性开始做全面检测,不过,仅仅天桥的检测费就得8万元左右。

事故发生后,天桥并没有封闭。昨天,江苏省交通科学研究所的专家赶到现场为天桥“体检”。专

家说,从外观看,天桥下缘的钢材已经变形,但主体结构损伤情况如何,就需要检测了。这项工作差不多需要1周时间,全部数据汇总后,还将经过评审,制定出维修方案。“维修费用还不好说,但光是检测费就得8万元。”

昨天凌晨,交警二大队将天桥上标高4.7米的牌子摘除,换上了4.2米的限高牌。交警表示,事故发

生后他们经过测量,4.2米的车应该能通过。关于天桥的净高,交警说,路面出新摊铺沥青,都可能改变天桥的净高。将来交管部门在安装限高牌时,不光是要看图纸和数据,也要现场实际测量一下,以免出入太大。记者了解到,目前这笔检测费用先由市政部门垫付,当交警定责后,再向事故责任人追偿。目前,交警尚未做出责任认定。

和城管队员起冲突 卖菜老夫妇被打伤?

小市街道城管:对方骑三轮车冲撞协管员引发推搡,双方都受了伤

快报讯(记者 孙玉春)“城管队员打人了。”昨天有网友发帖称,5月7日下午4点,在和燕路东井一村小区门口,一对卖菜的老夫妇因为与城管争执双双被打伤,左脸部肿起,老太嘴唇上唇出血,现场围观者众多。小市街道城管中队调查后表示,是对方骑三轮车冲撞协管员引发推搡,双方都有受伤。

据网友称,当时现场有很多市民围观,这对夫妇年龄近60岁,其中老太太嘴唇上有血痕,她的老伴坐在地上,左脸颧骨部肿起。现场群众称,当时老夫妇推了一辆三轮

车准备进社区卖菜,被城管拦阻,随后发生争吵,被一个个子较高、身着便装的城管队员出手打伤。此后有城管人员赶来处理此事,这对老夫妇被带去附近医院治疗。

昨天中午,现代快报记者在东井一村小区门口采访,现场几家商铺都称没有看到情况。他们称,小区里面道路两旁一直是不允许卖菜的。昨天下午,记者联系了小市街道城管中队的陆队长,他表示正在调查此事,但事实与网帖有出入。他表示,当时一名王姓协管员在现场,老夫妻俩骑着辆电动三轮

车要进小区,上面装了一车菜,协管员于是上前阻拦,但骑车的老人喝了酒,见不让他进,就开车冲过来,撞到了协管员的腿部。在这种情况下,协管员才上去抓住对方衣领,在推搡中手挥到了对方脸上。昨天下午,陆队长还带着现代快报记者找到了这位王姓老人,他此前多次到东井一村来卖菜。老王承认,自己当时喝了酒,先开车冲撞了协管员。据了解,他们夫妇后来到医院处理一下就回家了,伤势没有大碍。

目前此事仍在处理中。